

MING 1980 **示康市便民服务平台** 2021年7月12日 星期一 融媒编辑 吳航鑫 电话:87138122

夏季用电量增大 超负荷用电引发的故障多发

|电安全| 错开使用大功率电器

近日 ,8890平台加盟商电工凌冲和金康瑶忙得不可开交。据了解 ,出 梅后气温升高 用电量增加 家庭用电故障的单子每天多了很多 其中不少是 空气开关和电线被烧坏。电工师傅提醒 用户要注意用电安全 尽量不要同 时开启多台大功率电器 避免电线超负荷。



电工凌冲师傅在铺设电线。

融媒记者 任晓

多台空调同时使用 电流过大烧坏电线

应女士在南苑路有一幢用来出 租的5层楼高的房子。前两天,一 位租户告诉她 楼梯上一个插座起 火了,电线被烧焦,墙面也被熏黑 了。于是,应女士赶紧联系了8890 平台加盟商电工凌师傅。

凌师傅发现这幢房子除一楼 外 ,每两层共用一条线路。烧坏的 那条线路上,每层楼有十个房间,每 个房间都装了空调。

这条电线虽然是16平方毫米 规格的 但也承受不了这么多台空调

同时开启产生的电流。凌师傅说。

凌师傅剪掉烧坏的电线,然后 更换了烧焦的插座。

为了安全起见 ,应女士让凌师 傅将每层楼的线路单独分出来。凌 师傅花了一个上午完成了工作。

客厅卧室空调都开着 空气开关跳闸

当天 ,8890 加盟商电工金师傅 来到南苑路程先生家里,为他家房 间重新铺设线路。

程先生家的进户门旁边有一个 电表箱 ,里面安装了好几个小的空 气开关和一个总开关。当天中午, 程先生一家人正在休息,客厅和两 间卧室的空调都开着。突然,客厅

和卧室都停电了。

经过检查 ,程先生发现厨房和 卫生间没有停电。他检查了电表 箱 ,发现里面有两个小的空气开关 跳闸了 ,而且无法复原。

金师傅检查后,确定是电流过 大导致的故障。由于房子的电线走 的是暗线 都埋在墙壁里 他很难找

出具体故障点。

这种情况,维修只能走明 线。 金师傅说,下一步,他要将 卫生间、厨房、客厅、房间分出单 独的线路。备齐材料后,金师傅 花了将近4个小时才完成线路的 铺设。

用电量增大 用电安全不可忽视

夏季是用电高峰期 ,用电安 全不容忽视。 金师傅说 ,在日常生 活中 ,用户要避免多台大功率电器 同时使用,尤其是在用电高峰期。

要有单独的插座 尽量不要跟其他 电器共用一个插座。他说。

金师傅提醒 用户要定期检查 家里的线路 ,尤其是装修多年的老 他建议空调、电冰箱等大功率电器 房子,发现电线老化要及时更换; 使用专用线路。大功率用电器需除此之外,要保证电器周围空气流

通,人离开室内之前,最好拔掉电 器的电源插头。

如果遇到电路方面的问题 ,市 民可以使用 一键生活服务 App 或拨打便民服务热线88900000 找 专业师傅上门检修。

冰箱门封条老化 冷冻室结霜

融媒记者 任晓

王先生家在城区南鸿路 ,家里 有一台用了十多年的冰箱。前两 天 ,王先生打开冷冻室 ,发现最上面 两层抽屉结了厚厚一层霜。

王先生拔下冰箱电源插头 ,花

了大半天时间除霜。第二天,他发 现冷冻室里的速冻水饺是软的。

8890 加盟商吴师傅上门后 ,很 快确认了故障的原因:门封条老化。

门封条能隔绝空气 ,一旦老化 , 即使冰箱门正常关闭 空气还是能进 入 导致冰箱结霜。吴师傅说。

吴师傅联系冰箱厂家发货。随 后 ,他把拆下来的门封条放进热水 浸泡了几分钟。这样能让门封条暂 时恢复张力。他说。

吴师傅一边安装门封条 ,一边向 王先生讲解安装方法。等新门封条 到货后 王先生可以自行更换。

人大代表走进8890 第六期将上线

的原的報

融媒记者 吴航鑫

今年第六期 人大代表走进8890 活 动将于7月13日上线。来自东城街道、 西城街道的人大代表将走进8890接线大 厅,接听服务热线,了解市民诉求。

据悉,该活动每月一次,每次安排多 位人大代表接听市民来电。8890平台将 设置 人大代表专席 接听市民诉求。该 活动旨在让人大代表了解市民心声 督办 8890 合理诉求件,推动8890 便民服务工

该活动上线以来 受到众多市民的关 注。每次活动 ,市民参与度都很高 ,反映 的问题有城市管理、交通运输、环境保护 以及拆迁安置、噪声扰民等,几乎涵盖市 民生活的方方面面。

针对市民合理合法的诉求 ,人大代表 将进行跟踪督办。对市民不满意的交办 件,8890平台将其退回责任部门重新办 理 直至市民满意为止。经过一段时间的 跟踪了解,人大代表将对市民合理诉求 多、反映强烈的问题进行梳理整合 ,然后 对较集中的问题进行重点调研 提出有效 的解决方案,让问题能够得到及时解决。

如果你有合理的意见和建议,可以积 极参与到活动中来 向人大代表反映。

参 与 方 式 :拨 打 便 民 服 务 热 线 88900000即可。市民在拨打过程中,如 遇忙音,请耐心等待,该平台会尽快将来 电转接至人大代表专席。

> 扫一扫二维码 使用 一键生活服务 享受便捷移车 和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码